

英国科学家实验室中造出精子

英国一个研究小组8日宣布成功利用人类干细胞培育出成熟精子。这在世界上尚属首次,有望为男性不育症患者带来福音。不过,有人以伦理为由反对把这一技术投入使用,部分专家则对研究成果提出质疑。

突破

来自英国纽卡斯尔大学的研究小组宣布并在国际知名学术刊物《发育细胞》上发表这一突破性成果。这项研究负责人是生物学家卡里姆·纳耶尼,他先前成功利用老鼠干细胞培育出精子。

英国媒体8日援引这项研究的内容报道,研究人员首先提取男性胚胎干细胞,借助化学物和维生素催化,使它们转变为早期精子细胞,接着培育为成熟精子。期间发生一系列细胞分裂。

在显微镜下观察,这种人造精子与人类正常精子类似,拥有头部和尾巴,可以游动。纳耶尼说,它们还拥有正常精子所特有的蛋白质和染色体。

他说,这是一批“完全成熟、具有实用性”的精子,能够与人类卵细胞结合,最终发育成胚胎。

一些媒体说,科学家未来还可能将女性干细胞培育成卵细胞,届时均为人造的精子和卵细胞结合后将产生完全人造婴儿。

应用

人造精子一方面可以使不育男性有望拥有自己的孩子,另一方面有助于人类更多了解不育症。通过发现精子在培育过程中存在的缺陷,科学家可能找到治疗不育的良策。

纳耶尼说,男性不育问题日益严重,“人造精子能让

研究人员详细了解精子的形成过程,有助于更好了解男性不育……这种了解能帮助我们找到新方法去帮助那些无法生育的夫妇,使他们拥有遗传自身基因的后代”。

他说,人造精子还可以帮助科学家研究精子在产生过程中如何受到各种毒素影响。他举例说,白血病患者在接受化学疗法后可能无法生育,“我们以后将可以在实验室研究污染和营养对精子的影响”。

纳耶尼希望,将来利用成年男性皮肤细胞开展实验同样能够取得成功。一旦成真,从理论上说,即便死者也能“生儿育女”。

质疑

一些科学家对纳耶尼的研究成果提出质疑,认为可信度需要进一步检验。

英国设菲尔德大学生物学

家艾伦·佩西说,虽然纳耶尼培育出的细胞具有人类精子的一些特征,但根据后者介绍,人类精子其他特征并没有在这种细胞身上得到体现。

剑桥大学教授阿齐姆·苏拉尼说,应当把这种细胞植入动物卵细胞中检测,以确定它将产生何种影响。纳耶尼先前用人造老鼠精子产生的后代出现许多健康问题。

由于从早期胚胎中提取干细胞,胚胎就会死亡,把胚胎干细胞用于实验一直存有伦理争议。反对者认为,不育症需要解决,但人造精子不是符合伦理道德的解决方法。

英国伦理学专家特雷弗·斯坦默说,有人可能会滥用这种技术来培育不知道自己父亲是谁的孩子;况且,应对不育问题有更简单的方法,例如养成良好个人习惯。

车宏亮(新华社供本报特稿)

环球速递

韩美主要网站同遭黑客攻击

能为“黑客集团”。

一政府机构统计,两国共有大约25家网站受攻击,其中11家为韩国网站。韩国主要情报机构国家情报院发表声明说,韩国12万台个人电脑和国外8000台个人电脑遭黑客“俘虏”,沦为攻击工具。

胡若愚(新华社供本报特稿)

日本“剩男剩女”兴拜神相亲

据路透社报道,40岁的日本妇女Rie Suzuki几乎尝试了所有寻找另一半的方法,但依然没有找到她的另一半。现在,她打算把自己的终身大事交给神灵决定。

最近的一个周六,Suzuki同另外13名女子和14名男子聚集在东京供奉着婚姻之神的今户神社,他们虽然身份背景不同,但都有一个共同的心愿——找到另一半。“我们现在把这件事交给神灵决定,如果我们再像以前那样,我们很可能永远遇不到对的人,”Suzuki说。

专家称,随着日本经济陷入深度衰退,许多女性都对婚姻和婚姻所提供的经济稳定重燃兴趣,很多人开始积极投身征婚活动,例如浏览婚恋网站、

参加单身派对,以及参加今户神社这种活动等。

“今户神社以求姻缘闻名,很多想找到爱人的男男女女都会来这里,”今户神社32岁的神职人员Tomoe Ichino说,Ichino和姐妹Kana共同组织了今户神社的这些配对活动,目前在这里报名的人已超过1000名。

参与者年龄大多在30多岁、40多岁左右,敬拜神灵后,参与者将被带入一房间内男女两两交谈,组织人员每四分钟要求他们更换一次交谈对象。

“比我想象的有意思,我和一两个人交换了姓名和电话,我希望可以与他们取得联系,先以朋友身份交往,”37岁的Tomonori Iida说。综合

大千世界

英国双面男人 白天当老师晚上做老鸨

女性进行控制。通过提供一个安全的场所,来从妓女们身上谋利。”

夫唱妇随
妻子既管事又出台

更惊人的是,他的妻子爱玛竟也是其中一员,她还起了个“花名”叫布兰迪。她负责日常工作,接受预订,制定排班表等。37岁的爱玛既“身先士卒”亲自做,还负责客人的迎来送往。她在法庭上承认她参与了妓院的一些经营,她说,自己受够了被人虐待的日子,于是打算多做一些管理工作。

2007年底被捕之后,两个人离了婚。法庭称,布韦尔和妻子之间并不和谐。从16岁年起,“卖身”就是她唯一的营生。由于童年阴影,使得她精神上很受打击。

双面人生
他被称“模范教师”

2007年12月被捕之后,布韦尔丢掉了他的教师工作。后来,他改行开起了出租车。学校方面称,他们得知他的双面人生后被惊呆了。一个学生的母亲说,他是一个“模范老师”。学校校长还表扬他是一个“值得尊重和信任的同事,对教学工作全情投入,对学生关怀备至。”这个评价一度让布韦尔泪流满面。据信息时报

8岁阿卢·韦纳 年纪最小的时尚型男



阿卢·韦纳

天赋异禀 3岁开窍灵感来自老电影

布莱特勒说,儿子的时尚天赋在3岁时突然“开窍”。她回忆道:“阿卢在看一部老电影的时候,指着屏幕上的黑色小礼帽和绅士戴的单片眼睛,要我们买这两样东西作为生日礼物送给他。”阿卢接受采访时也说,自己的穿衣灵感大多来自美国的老电影,因此,他最爱带点怀旧味道的衣服。

勤于管理 被控贩卖东欧女性

蒂姆·布莱克·布韦尔是英国肯特郡一所学校的老师,热爱曲棍球和板球。2006年开始做起了“兼职”。到了晚上,他便成了一个卖身的鸭,同时还经营一间有6个妓女组成的妓院。为了掩人耳目,妓院还经常更换名字。布韦尔主要负责财务方面的事务,比如在媒体上投放广告,给手下发工资等。

妓院的租金每月560英镑,每月花1400英镑去打广告。店里的哪个女孩子什么时候做什么事布韦尔都知道。她们下班之后,他亲自开车送她们回家。他还教导她们如何在电话里跟顾客周旋。

虽然他自称只雇用自愿的英国女性,不过警方调查表明,他实际也从事情了从东欧国家非法贩女性的勾当。检察官称,“被告采用各种手段,对店里的

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:客户仔细验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承包法律责任的依据

招商信息 贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552

工商代理 和信 工商代理。013775554988

迪拜王储哈曼丹 最拉风的王室“80后”



哈曼丹

提到最帅的王子,怎么能忽略迪拜王储哈曼丹?被认为是有着雕塑般的脸孔的哈曼丹在2009年《福布斯》公布的“全球最性感王室成员”中名列第四。王室尊贵的身份加上诗人的气质,怎么能让他不被众人所迷恋呢?

拉风的王室“80后”

哈曼丹出生于1982年11月14日,他是迪拜现任酋长谢赫·穆罕默德的儿子,于2008年2月被封为迪拜王储。现年27岁的哈曼丹和所有年轻人一样,有着非常时尚的爱好。

哈曼丹是个马术好手,在不少国内和国际的马术比赛中取得了很好的成绩,他的体育才华绝对不容小视。除了马术,他对于滑翔、冲

浪、排球等体育项目个个驾轻就熟。他还是个“疯狂”的车迷,他的车库中收藏有奔驰、保时捷、兰博基尼等世界名车。与此同时,他也拥有能够让他潇洒地驰骋于沙漠的各式越野车。

年轻有为的政治新星

哈曼丹在家乡迪拜接受基础教育,后远赴英国求学,毕业于素有“英国西点”之称的桑德赫斯特陆军军官学校,英国大名鼎鼎的威廉和哈里王子是其校友。之后,哈曼丹参加了伦敦经济学院迪拜政府学院的特殊课程培训。

年轻有为的政治新星

2006年,哈曼丹被任命为迪拜执行议会主席,有监督政府运作的权力。他对议会做出了很大的贡献,其中最突出的是他促成了迪拜于2007年2月开始实施的迪拜“2015年战略计划”。

哈曼丹还非常热衷于为有特殊需要的人们建立一个“无阻碍的自由社会”。2006年9月,他发起成立了Takamul投资集团,希望能帮助有特殊需求的人士融入主流社会。

为了使迪拜的道路变得更加安全,2006年11月,哈曼丹批准了一项前所未有的交通控制体系,这个体系规定一旦机动车司机违规,驾驶执照将被没收6个月作为惩罚。

阿卢的母亲琳达·布莱特勒则是一名建筑设计师,她从不限制儿子的兴趣发展。

国际在线

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”专治病毒感染性疾病

技术推广跨入21世纪新起点

专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。7月9日至7月26日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%。治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

白斑

治疗费优惠50%

南京鼓楼区中医院广济白斑医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。即日起——7月20日特邀中华医学白斑专家黄教授来宁会诊,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程,患者可拨打025-83345856报名登记。

地址:南京中山北路253号鼓楼区中医院新五楼



蒂姆·布莱克·布韦尔